
第 46号 議会だより　付録

2012 年 8月

　平成２４年５月２６日に開催した、第２回議
会報告会には４９人の町民の方に参加していた
だき、配布したアンケートを終了時に回収した
ものをまとめました。

議会報告会議会報告会議会報告会
アンケート結果アンケート結果アンケート結果

議会報告会
アンケート結果

無回答 10％

第２回

回答 10％回 0

年 代

40代 4％
80代 4％ 50代 0％

60代 71％

70代
11％

大変良かった 7%

不満 2%

性 別

男性 87％

女性
13％

大変良かっ大 っ変

良かった
43%

やや不満
24%

どちらともいえない 11%どちらともいえない 11%どちらともいえない 11%

無回答
13%

長い 0%

議会報告会はいかがでしたか？

参加者について

議会報告会の開催時間はどうでしたか？（1時間30分）

無回答 4％

議会報告会の開催を何で知りましたか？（複数回答） 議会報告会への参加は何回目ですか？

適当 64%短い 11%短い 11%短い 11%

無回答
25%
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第46号 議会だより　付録 

2012 年 8月

　今回のアンケートをもとに次回はよりわかりやすい報告会になるよう努めます。

議会報告会の開催は年に何回開催が良いですか？ 議会の傍聴をしたことがありますか？

議会だよりを読んだことがありますか？ 議会の本会議の実況中継についてどう思いますか？

（％）

1回 2回 3回 4回 5回以上 無回答

議会報告会に参加してのご意見・ご要望（抜粋）

・時間が短いこともあると思いますが、今少し深耕した説明が欲しい。

・説明の部分を、情報機器（プロジェクター）などを利用して、もう少し目でも見て分かりやすくして欲し

い。是非伝えたいものは分かりやすく説明を。

・ポイントを絞って報告すべき（総花的）である。

・傍聴の機会がなかなか無いなかで、議員の皆さんの取り組みを伝えていただく良い機会だと感じます。第１

回よりも分かり易い資料を用意いただいた点も良かったと思います。質問と回答がかみ合わない部分が少し

あるのかなと感じます。町や議会にいろいろ求めていくだけではなく、私たち町民が町を良くしようとする

気持ちをもっと全面に出していく必要があるかと感じました。

・今回の報告会、積極的な意見が多く有意義な報告会だったと思います。ますます充実した会になる様念じて

います。第3回を期待しています。

・TPP、消費税、子育て支援等々、大切な問題ですが、町

の議会で議論すべきことか、しかも町外の組織からの申

し出であり、報告内容も他のものに比して多すぎ（時間

を取りすぎ）ではないか。

・より活発で開かれた議会であって下さい。町政との協調

も大切ですが悪いことは悪いときちんと言える議会とし

て頑張って欲しいと思います。

・産業振興に対し、議会、町政、商工会みんなでアイデア

を出して進むことを望みます。

ある 51%ない 40%

無回答 9%
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＊現在は「ほたるチャンネル」で録画中継


